
Referat af medlemsmøde 18/4-2023

1. Valg af dirigent
a. Tom er valgt

2. Formandens beretning
a. Michael beretter. Vi har haft unge kæmpere i både Sverige og Tyskland. 2 første

pladser i Tyskland. Der er kommet mange medlemmer, så vi er begyndt at træne i
Lille Sal om torsdagen. Lige nu har vi den om torsdagen og prøver også at få den
om mandagen. Der er indkøbt måtter som vi har brugt en del penge på.
Dyssegården stopper, vi orker det ikke som klub og det er svært at få folk til at
stille op. Peter skal også have ros og gør det super godt på kamphold.
Ungdomsholdet køres af Frank og Lovisa. Det kører virkelig godt, så stor ros!
Morten, som har børneholdet, skal også have stor ros! Det har kørt virkelig flot og
han har kæmpet for det. Martin er kommet ind i bestyrelsen og er kommet godt
ind i tingene, byder flot ind med at løse opgaver. Stor tak. Også tak til bestyrelsen.
Tak til alle der hjalp til med DM, der er stor ros fra alle klubber i DK. Der kommer
rigtig mange medlemmer og det er super godt. Mht sponsorer, så har vi Christian
fra Salgsmani, Rema1000 i Ølstykke samt Våbensmeden (Kristian fra
voksenholdet), som har betalt til vores tøj. Et af vores nye medlemmer har en
Rema1000 og vil gerne sponsorere os.

b. Michael siger at han har været tilbagetrukket fordi hans søn har fået autisme. Nu
kan han begynde at komme om mandagen og vil starte med det.

c. Claus (kasserer) er medlem af DKF for Jyllinge Kickboxing
d. Spørgsmål: Gerd: Skal vi have et andet arrangement end Dyssegården og kan vi

undvære det? Michael siger at ja, det kan vi godt. Gerd spørger videre om det
betyder at vi sætter kontingentet op? Michael og Claus siger, at det gør vi ikke.

e. Christian spørger hvordan det går med Jiu-Jitsu? Nicolaj siger, at der er 7-8
medlemmer og at der nu kun er ham tilbage som træner. Derfor er det lidt sårbart.

3. Kasserens beretning
a. Claus beretter. Starter med at sige at DKF måske ikke er særlig synlige og det

skal der gøres noget ved. Ligeledes gennemsigtigheden omkring beslutninger
etc.

b. Regnskab. Der er kommet flere medlemmer end budgetteret med. Ligeledes er
der kommet flere indtægter fra sponsorer og salg af tøj. Ekstra lokaleleje er på
3.000 kr, fordi vi fik åbnet for træning i sommerferien. Der er købt en del udstyr og
tøj. Der er lavet poster for hvert socialt arrangement, så vi bedre kan lave
budgetter. Alt i alt har vi en kassebeholdning på 512.000kr.

c. Tom vil gerne knytte en kommentar. Når I er ude, så sørg for at købe noget
ordentligt i stedet for at købe billigst muligt. Der lægges så mange frivillige timer,
så det må være en del af belønningen.

d. Natasha spørger. Der har engang været en del udlandsture. Er der ved at komme
gang i det igen? Michael siger at vi har været i Tyskland og ville gerne til Irland.
Irland blev desværre aflyst. Peter siger at der også er andre stævner i udlandet,
bla Tyskland, i Hamborg. Det planlægger vi at tage af sted til, samt Irland, hvis det
kommer op at køre igen.



e. Christina spørger om der er et specifikt budget til stævner i udlandet? Nej, det er
et samlet budget på 27.000 kr.

f. Christian spørger om hans sponsorpenge kan bruges udelukkende på
udlandstævner, således at kæmpere og forældre kan holdes helt skadesfri? Claus
siger at hvis vi vil, så kan vi hæve budgettet så alle kan komme afsted. Vi har
tidligere taget beslutning om at støtte en kæmper, som måske havde svært ved at
finde pengene til at komme afsted. Der har klubben betalt. Bestyrelsen lover at
lave en aftale om at hæve budgettet for stævner.

g. Claus slutter af med at sige, at hvis nogen har spørgsmål om hvad der bruges
penge på, så kom og spørg. Ring til Claus, hvis det er.

4. Aktiviteter
a. Nicolaj siger, at der har været møde i aktivitetsudvalget og Tina er blevet valgt ind

i udvalget. Der er sommerfest den 10/6. Der er også snak om at lave en
træningsdag og en matchcup den 4/11. Julefrokost den 18/11. Der kommer også
juleafslutning for holdene. Når der skal ryddes op, så kunne aktivitetsudvalget
godt tænke sig at der var flere der hjalp til.

b. Der er spørgsmål om vi ikke kan lægge alle aktiviteter ud på enten facebook eller
et andet sted, så man kan se det online, for ellers kan folk ikke huske det.

c. Lovisa siger, at de har svært ved at finde ud af, hvad de unge vil lave af
aktiviteter. De er kommet med gode ideer og aktivitetsudvalget har fået noget at
arbejde med.

d. Tom siger at vi skal huske at gøre opmærksom på at forslag skal være formanden
i hænde 2 dage inden mødet. Det vil være rigtig godt hvis vi sørger for at
understrege det, så folk er klar over det.

5. Indkomne forslag.
a. Tina har foreslået at vi indkøber noget aktivt kul, som kan tage lugten i

handskerne. Hun har undersøgt hvad der findes og koster. Det bliver imidlertid
nok for dyrt og klubben opfordrer til at man anskaffer sit eget udstyr. Vi
undersøger hvad en ”bowling” spray koster, så vi kan prøve det.

b. Tina siger også, at udstyret er kaos. Kan vi lægge det på en anden måde? Lovisa
siger at det er fordi det ikke bliver lagt ordentligt på plads. Det bliver ordnet
jævnligt, men desværre er det svært at få alle til at lægge det ordentligt på plads.

c. Peter siger at det ikke kun er til medlemsmøde at man kan komme med forslag,
det kan man også gøre i løbet af året.

6. Valg til bestyrelse for næste 2 år. Følgende er på valg.
a. Claus, Peter og Frank.

i. Alle er valgt uden modkandidater
7. Evt.

a. Frank siger at det er et års tid siden at vi gjorde måtterne rene og det bør vi gøre
en gang om året. Der ligger en del snavs mellem måtterne og derfor skal de
vaskes.

b. Claus (medlem), spørger ind til vores spejle, som er gået i stykker. Hvad sker der
med dem? Michael siger at vi har ansøgt en fond om at få nogle nye og det
afventer vi.

c. Morten foreslår at vi skal komme med en dato for rengøring m.m., så folk kan
planlægge med det. Ellers melder folk sig ikke til.

d. Lovisa spørger om en rengøringsdag skal gå igennem aktivitetsudvalget? Det er
sendt videre til Nicolaj.

e. Der spørges ind til om vi ikke bør pille spejlene ned, så folk ikke kommer til
skade? Michael tager fat i en glarmester, som kan pille spejlene ned.



Konstituering

Martin vil gerne være sekretær
Claus fortsætter som Kassserer
Michael som formand
Søren, Frank, Nicolaj og Peter er almindelige bestyrelsesmedlemmer


